



В чём сила слабой
половины человечества – стр. 2

Кто победил
в конкурсе педагогов – стр. 3

О присвоении звания «Почётный
гражданин Упоровского района» – стр. 6

8 марта – Международный женский день



Марина Шмидт всегда готова помочь людям.

В работе находит радость

Марина Шмидт – одна из пяти сотрудников сельскохозяйственного потребительского кредитного кооператива «Упорово-Кредит». Здесь она трудится ровно девять лет. Женщина не только помогает сельским жителям получить займы на обустройство домов и развитие подсобных хозяйств, но и воодушевляет их на новые проекты.

СПКК «Упорово-Кредит» создан для помощи в развитии личного подсобного хозяйства. Марина Ириневна много лет помогала в оформлении документов на субсидии, сейчас занимается выдачей займов, вместе с другими работниками кооператива контролирует целевое расходование средств. Она старается подобрать условия кредитования персонально для каждого. «Мы всегда действуем в интересах членов кооператива, – говорит специалист. – Если у клиента возникли сложности, мы имеем возмож-

ность увеличить срок сдачи отчётности. По заявлению пересматриваем график платежей, проводим реструктуризацию. При расчёте суммы займа оцениваем платёжеспособность, чтобы со временем человек не столкнулся с финансовыми трудностями из-за выплаты кредита».

В 2007 году Марина Шмидт окончила Сибирский институт бизнеса и информационных технологий в Омске. Образование получала в дистанционном формате, чтобы не оставлять работу в коммерческом банке. В то время она занималась финансами, и совсем не взаимодействовала с физическими лицами. После прихода в «Упорово-Кредит» ей понравилось работать с людьми, которые рассказывают о проблемах, просят объяснить и помочь. «У нас ограниченное количество членов кооператива, в этом году – 911 человек. Между работниками и клиентами складываются прекрасные доверительные отношения. Многие обращаются за

займами не в первый раз. Приятно осознавать, что мы делаем свою работу для людей», – говорит наша героиня.

Председатель кооператива Людмила Николаева отзывается о женщине, как о добросовестном, ответственном сотруднике. «В Марине сочетаются ум, красота, положительное отношение ко всему. Она коммуникабельна, уважительно, доброжелательно относится к коллегам и членам кооператива. Нам с ней очень повезло», – отмечает руководитель.

Кроме работы, Марина Ириневна много времени проводит с родными. Она часто приезжает в гости к матери, которая живёт в Новой Заимке, и взрослому сыну, обосновавшемуся вместе с семьёй в областной столице. Любимая работа и поддержка близких и составляют её обыкновенное женское счастье.

Вера ХАЛАЕВА.
Фото автора.

Милые женщины!

Поздравляю вас с Международным женским днём!

В нашей стране этот весенний праздник стал символом женственности. Он наполнен яркими красками, комплиментами, позитивными эмоциями и воплощает всё, что ценно в женщинах: доброту и нежность, очарование и красоту...

Вы – представительницы прекрасного пола – обладаете уникальными качествами, умеете совмещать невозможное, всё успеваете и реализуете себя в совершенно разных сферах и ипостасях. Бесценна и достойна восхищения ваша материнская миссия. Вы дарите жизнь и любовь детям. Ваша поддержка и забота вдохновляют.

Дорогие женщины, пусть в вашей жизни всё будет гармонично и замечательно, чтобы вы каждый день чувствовали себя счастливыми, любимыми и успешными! Пусть сбываются ваши мечты! Здоровья и благополучия, внимания и исполнения желаний, радости и отличного настроения!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Дорогие жительницы Упоровского района! Милые женщины!

От всего сердца поздравляю вас с Международным женским днём 8 Марта!

Этот день мы все отмечаем с особой теплотой. Он дарит нам самые добрые и светлые чувства к нашим мамам, бабушкам, жёнам, дочерям, сёстрам, коллегам по работе.

В современном мире роль женщин становится всё более значимой во всех сферах жизни: экономической, социальной, политической, культурной. Но, несмотря на всё это, вы остаётесь хранительницами семейного очага, поддерживаете уют и благополучие в семье, дарите жизнь и воспитываете детей. Вы всегда были и останетесь символом жизни на Земле, красоты и очарования.

В этот весенний день от всей души желаю здоровья и счастья, мира и благополучия, согласия в доме и уверенности в завтрашнем дне.

Леонид САУКОВ,
глава района.

Дорогие женщины!

Природа наделила вас красотой, нежностью, мудростью и удивительным терпением. С вами приходят в мир радость и гармония, душевный покой и творческий подъём. Вы много можете добиться, много можете достичь, но мы, мужчины, бесконечно благодарны вам за ваше умение хранить тепло семейного очага. Всё может ваше сердце: обогреть, успокоить, поддержать. Всё самое прекрасное и светлое от вас, любимые наши женщины!

От всего сердца поздравляю вас с удивительным, прекрасным и нежным праздником, желаю вам крепкого здоровья, весеннего настроения и очарования – на радость всем вашим родным и близким!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной думы,
член фракции «Единая Россия».

Напишите нам в Viber Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер +7-912-929-72-42 вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Вопросы будут переданы руководителям и специалистам заинтересованных ведомств. Их ответы будут опубликованы в газете под рубриками: «Спрашивали-отвечаем» и «Советы специалиста».

Редакция.

Люди земли упоровской

Жизнь наполнена смыслом



Светлана Малых – активная участница всех культурных мероприятий.

Светлану Малых – прекрасную женщину, заботливую маму и бабушку, умелую хозяйку и активистку-общественницу – знают не только коркинцы, но и многие жители района. Она пользуется большим уважением окружающих как деловой, добрый и чуткий человек.

Смолоду ей удавалось всё: нашла интересную работу, вышла замуж, родила детей. Вместе с мужем своими руками построили дом, во дворе всё сделали с любовью, аккуратно и добротой (трудолюбие и старание обоим привито с детства). Жизнь текла своим чередом ровно и спокойно. Но судьба не всегда «улыбалась» Светлане Николаевне. Близкие и односельчане знают обо всех её переживаниях: и радостных, и горестных. Однако жизнь продолжается. Крепкой опорой и поддержкой стали дочь и сын, которым родители дали прекрасное воспитание и образование. Дети и две внучки радуют теперь маму и бабушку общими успехами в труде, учёбе и творчестве. Они часто приезжают к ней, и родительский дом снова наполняется движением и шумом. Счастьем и гордостью светятся глаза Светланы Николаевны, когда она рассказывает об успехах родных людей.

Отдав почти сорок лет бухгалтерскому делу на местных сельскохозяйственных предприятиях, выйдя на заслуженный отдых, женщина полностью посвятила себя общественной работе. За личные качества пенсионеры избрали её своим лидером. Она седьмой год возглавляет ветеранскую организацию Коркинского сельского поселения – одну из самых

активных в районе. Пенсионеры делятся друг с другом творческой энергией и позитивом, которые, в первую очередь, исходят от председателя.

Светлана Николаевна всегда готова помочь односельчанам в их делах, опекает пожилых людей. «Душа у неё волонтерская», – говорит о ней председатель районного совета ветеранов Леонид Кормин.

Уповорцы хорошо знают эту женщину как большого любителя поэзии, постоянную участницу всех поселенческих и районных праздников. С таким чувством и проникновением читать стихи умеет далеко не каждый. В её репертуаре патриотические произведения как известных российских авторов, так и местных.

Светлана Малых – мастерица на все руки. Для неё не проблема – сшить женскую одежду, шторы. Одно из её увлечений – цветоводство и огородничество. Более тридцати сортов только одних георгинов выращивает в своём саду! Уже запаслась цветочными семенами и на этот сезон. В кладовой не счесть самых разных вкусных зимних заготовок. Успевает она содержать на подворье овец, свиней, кур и уток. А поскольку мы встречались за беседой в первый день Масленичной недели, радушная хозяйка по традиции приготовила на угощение блины с мёдом и вареньем.

Общаясь с такими женщинами, невольно проникаешься к ним симпатией и доверием. Наверное, именно таких сильных, независимых, самостоятельных людей и называют самодостаточными. А ещё – на них держится Россия!

Лидия СОСНИНА.

Фото из архива Светланы МАЛЫХ.

Учит детей взаимоуважению

С 2009 года Гаяне Погосян работает учителем математики в Уповорской общеобразовательной школе. За этот период она неоднократно участвовала в конкурсе «Педагог года» в номинациях «Учитель года» и «Классный руководитель», занимая призовые места.

Под её руководством в этом году работа Анастасии Ваймер получила первое место в научной конференции по теме «Золотое сечение. Божественная пропорция». Во время выполнения этого проекта они искали ту самую пропорцию в архитектурных произведениях разных городов, в том числе и нашего района.

Гаяне Аршалуйсовна – классный руководитель выпускного класса. Её подопечные проявляют себя как активные волонтеры. «Навещаем одиноко проживающих пожилых людей. Помогаем им с домашней работой – уборкой территории, наведением порядка в доме, заготовкой дров. Началось всё с того, что внук Валентины и Ивана Бородулиных, который учился в моём классе, привлёк несколько друзей для помощи пожилой паре с кроликами. «Машина» оказалась запущена, и работает по сей день», – рассказала учительница.

С детьми она старается выстроить уважительные отношения с каждым. По мнению педагога, важно, чтобы ребёнок открылся взрослому, так как в основе их взаимодействия должно быть доверие.

К этим мыслям Гаяне Погосян пришла, когда училась на факультете информатики и прикладной математики в Ереванском государственном университете. После его окончания

набиралась опыта в родной школе в городе Ниноцминде. Через пару лет она вышла замуж и переехала в Уповоро. С супругом они воспитывают двоих сыновей – Карлена и Тиграна.

Старший учится в девятом классе. Он – отличник. Раньше участвовал в олимпиадах по математике, русскому и немецкому языкам. Сейчас же Карлен делает упор на биологию и химию, так как будет сдавать по этим дисциплинам экзамены. Юноша также увлекается рисованием. Недавно освоил программу предпрофподготовки в художественном отделении Уповорской школы искусств под руководством Натальи Шилиной, и не оставляет своего хобби.

Младший – второклассник. Он в силу своего возраста и любознательности активно участвует во всех мероприятиях. Родители думают, что в будущем он отдаст предпочтение спорту. Тигран – активный и подвижный ребёнок.

Мальчикам, как будущим мужьям и отцам, родители с малого возраста привили трудолюбие, честность и уважение к окружающим, а в особенности – к старшим.

В их семье сохраняются армянские традиции. «Дома мы с мужем общаемся на родном языке. Дети понимают его, но, увы, не говорят так открыто и чисто, как мы. Конечно, сказывается то, что всё их окружение русскоязычное», – сказала Гаяне Аршалуйсовна.

Также они отмечают не только свои национальные праздники, но и славянские. «Нам это нравится, ведь получается, что праздников у нас в два раза больше», – шутит женщина.

Регина ГАПОНОВА.

Фото из архива Гаяне ПОГОСЯН.



Педагог находит подход к каждому ребёнку.

Конкурс

Получили награды за профессионализм



Традиционный снимок на память с главой района Леонидом Сауковым.

Третьего марта состоялась торжественная церемония награждения победителей и призёров муниципального конкурса профессионального мастерства «Педагог года – 2022».

Впервые «Учитель года» (так он тогда назывался) прошёл ровно 20 лет назад – в 2002-м.

За это время в нём поучаствовало более 500 человек.

На нынешний конкурс подали заявки 17 педагогов. На очный этап были приглашены четыре человека, занявшие после заочного высшие позиции. В результате в финал вышли три учителя – из Суерской, Емуртлинской и Упоровской школ.

В начале встречи участни-

кам был продемонстрирован фильм упоровского телевидения о том, как проходили конкурсные испытания в этом году.

По решению жюри первое место было присуждено учителю истории и обществознания Суерской школы Аманбаю Уразбаеву. «Для меня большая честь представлять наш район в области. Я сделаю всё воз-

можное, чтобы поддержать высокий уровень упоровских педагогов», – сказал победитель конкурса в ответном слове.

Второе место присвоено учителю химии и биологии Упоровской школы Светлане Соп.

В номинации «Воспитатель года» победителем стала инструктор по физическому воспитанию Упоровского детского сада Марина Седова. Её соперницы – воспитатель Ингалинского детского сада Елена Евсютина и воспитатель Упоровского детского сада Елена Бутуркина – заняли второе и третье места соответственно. Отметим, что Марина Адольфовна уже побеждала в муниципальном конкурсе в 2017 году, а на областном этапе вошла в пятёрку лучших.

В номинации «Классный руководитель» первое место у Натальи Куриленко – классного руководителя из Упоровской школы, а в номинации «Педагогический дебют» – у Ирины Ямовой – учителя химии и биологии Суерской школы. Ирина Владимировна тоже будет участвовать в областном этапе конкурса.

Глава района Леонид Сауков в своём приветственном слове поблагодарил педагогов за труд, за то, что они идут в

ногу со временем, дают детям необходимые знания, умения и навыки. «У нас большая армия педагогов, которая упорно стремится к профессиональному росту, которая способна представить себя в самом лучшем виде в любых конкурсных испытаниях. Жизнь не стоит на месте, она требует от нас движения, развития, творчества. И вы доказываете своим трудом, что вам по силам любые вызовы», – сказал Леонид Николаевич.

Выступая перед участниками конкурса, председатель комитета по образованию Надежда Зинина подчеркнула, что упоровские педагоги всегда находятся в состоянии поиска. Свои педагогические открытия они умело внедряют в профессиональную деятельность, смело применяют современные технологии, опираясь при этом на передовой опыт, сохраняя традиции и принципы обучения и воспитания.

В завершении участников встречи с профессиональными успехами и Международным женским праздником поздравили артисты районного Дома культуры и детской школы искусств.

Людмила ИВЛЕВА.
Фото Лидии АЛЕКСАНДРОВИЧ.

Встречи

Поговорили о женском здоровье и счастье

Третьего марта в Тюмени состоялся второй форум регионального отделения Всероссийской общественной организации «Союз женщин России». Поговорить о современном взгляде на женское здоровье собрались представители всех муниципалитетов региона.

Гостей мероприятия приветливо встречал праздничный ДК «Нефтяник». Под хрустальными люстрами холла оформлены творческие выставки. Тюменки представили свои картины, изделия, выполненные в старинной технике золотного шитья Сибири, которое возрождают в областной столице. Здесь же демонстрировали туристические сувениры и подарочную продукцию.

В зрительном зале, где расположились участницы семинара, соблюдались меры профилактики, в том числе социальная дистанция, но свободных мест практически не было.

Модератором форума выступила председатель регионального отделения «Союза женщин России», депутат Тюменской областной думы Наталья Шевчик. Она представляла спикеров, в том числе лучших медиков, учёных Российской академии наук. Осветив широкий круг вопросов, лекторы сессии сумели донести важные знания, касающиеся гинекологии, физической активности,

здоровья опорно-двигательного аппарата, правильного питания, иммунитета и восстановления после COVID-19.

Мероприятие прошло на высоком уровне. Накануне Международного женского дня участников форума приветствовал полномочный представитель президента в Уральском федеральном округе Владимир Якушев. Организаторы зачитали его приветственный адрес. С видеообращениями выступили глава региона Александр Моор, областные депутаты, руководители крупнейших региональных структур.

В перерыве между сессиями женщинам, приехавшим из всех уголков Тюменской области, организаторы мероприятия дарили цветы, а артисты областной столицы радовали лучшими творческими номерами. Дамы побывали на мастер-классах, задали экспертам все интересующие их вопросы.

Одной из участниц мероприятия от Упоровского района стала ветеран труда из Емуртлы Ольга Егорова, которой встреча очень понравилась. «Меня покорили выступающие специалисты. С ними мы обсуждали важные темы, актуальные для женщин любого возраста. Осталось ощущение, что мы общались в кругу подруг, – говорит Ольга Григорьевна. – Форум напомнил мне возродившийся женсовет, где врачи, учителя, работники культуры вместе старались сделать нашу жизнь лучше.

Большое спасибо руководству области и района за предоставленную возможность побывать на этом вдохновляющем мероприятии».

Общественная организация преследует важные социальные цели. Это создание комфортной среды для раскрытия способностей и самореализации женщин,

возможностей для профессионального и карьерного роста. Кроме этого, обеспечение условий для развития собственного дела, здоровьесбережению и активному долголетию.

«Союз женщин России» в ближайшее время планирует развивать женское движение, создавать условия для зарожде-

ния и продвижения креативных практик, сбора идей и ресурсов для будущих проектов.

В Упоровском районе местное отделение создано, и совсем скоро оно объединит многих прогрессивных и деятельных женщин.

Вера ХАЛАЕВА.
Фото автора.



Участницы форума от Упоровского района.

Дорогие наши читатели!

Почта России запустила досрочную подписную кампанию на второе полугодие 2022 года. Жители Тюменской области с 1 февраля по 31 марта 2022 г. могут выписать печатные издания по текущим ценам.

В подписке участвует и районная газета «Знамя правды», которая рассказывает о жизни сельских поселений, о людях труда, об успехах тружеников района и достижениях молодого поколения.

Воспользоваться предложением можно во всех почтовых отделениях, на сайте, в мобильном приложении Почты России, а также при помощи мобильных почтово-кассовых терминалов у почтальонов. В Упоровском ОПС вас ждут с понедельника по пятницу с 8 утра до 8 вечера, по субботам – с 9 утра до 6 вечера. ОПС сельских поселений работают по установленному режиму.

